

Nr. 1497/31.03.2020

Raportul primarului orașului Dragomirești cu privire gestionarea bunurilor aparținând domeniului public și privat

Primăria orașului Dragomirești a trecut la intabularea tuturor bunurilor aparținând domeniului public al orașului Dragomirești. Este de remarcat intabularea proprietăților publice din bazinul Baicu aflate pe lângă drumul forestier Baicu. Un alt element important a fost intabularea terenului de la „Băi”, ca primă etapă în vederea realizării unui centru de tratament și recreere menit să pună în valoare resursele minerale de apă sulfuroasă și sărată, dar și potențialul turistic al orașului nostru.

Au fost achiziționate parcele de teren pentru îmbunătățirea accesului la drumurile agricole și poduri în zonele „Sub Peșteră” și „Locurile”.

O altă achiziție importantă pentru domeniul public al orașului Dragomirești a fost reprezentată de cumpărarea unei parcele de teren în suprafață de aproximativ 2400 m.p. în zona „Pieței” care va permite o derulare în condiții optime a proiectului de „Modernizare a Pieței Agroalimentare”.

Tot în anul 2019 a fost întocmit de o firmă de specialitate un raport de reevaluare a mijloacelor fixe din orașul Dragomirești.

În vederea valorificării spațiilor aflate în proprietatea orașului Dragomirești, în sensul de a obține venituri la bugetul local, au fost închiriate, urmând procedura legală, mai multe spații și terenuri care au prezentat interes.

Unul dintre cele mai importante elemente ale acestui raport îl reprezintă punerea în posesie de către Comisia Județeană de stabilire a dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Maramureș, a 17, 4 ha de pădure în „Valea Scărilor”. Această suprafață de teren conține o pădure de foarte bună calitate într-o zonă cu potențial turistic deosebit.

Ne-am fi bucurat dacă am fi putut nota în acest raport și trecerea în domeniul public a drumului forestier Baicu în lungime de 10,61 km, pentru care Primăria orașului Dragomirești a finalizat documentația încă de la mijlocul anului. Din păcate, instabilitatea guvernamentală și modificările legislative au făcut ca hotărârea de guvern mult așteptată să nu se poată realiza în anul 2019.

Împlinirile anului 2019 au fost posibile datorită unei activități foarte serioase într-un spirit de echipă a tuturor angajaților din Primăria Dragomirești și sprijinului acordat de Consiliul Local care a votat toate cele peste 120 de proiecte de hotărâre inițiate de primar în anul 2019, în proporție de peste 80% cu unanimitate.

Pornind de la realizările din anul 2019, există o bază de dezvoltare pe toate planurile a orașului Dragomirești care poate fi continuată imediat în 2020 și în viitor.

Dragomirești,
31.03.2020

Primar,
Vașile Lipsea



ROMANIA
Județul Maramureș
ORAȘUL DRAGOMIREȘTI
PRIMAR